



1 июня - День Северного флота



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 31 мая 2024 года

№ 20 (19166)

Тем временем специальная военная операция продолжается, ведь, как заявил пресс-секретарь российского Президента Дмитрий Песков, ситуация с легитимностью Владимира Зеленского на ход специальной военной операции не влияет.

Стремясь создать численный перевес на самом опасном, по их мнению, участке, ВСУ стянули резервы со всех направлений линии боевого соприкосновения под Харьков, бьют по жилым районам дронами-камикадзе и реактивными снарядами по нашему приграничью и готовятся к прорыву. Мы же находим слабые места в их обороне и продавливаем её ежедневно, стремясь к выполнению поставленной задачи.

На остальных участках фронта, несмотря на тяжёлое для себя положение, боевики бандеровской хунты не перестают контратаковать, повсюду натываются на неприятности, везде получают по мордам и отступают на исходные.

В свою очередь, российские войска продолжают воплощение замыслов, выработанных Верховным командованием и руководством войсковых группировок. Официальный представитель Минобороны России генерал-лейтенант Игорь Конашенков доложил результаты применения Вооружёнными Силами Российской Федерации высокоточного оружия большой дальности и беспилотных летательных аппаратов по целям в глубоком тылу Украины в период с 18 по 24 мая. В эти дни нанесено 49 групповых ударов ВТО и БпЛА, в результате поражены военная аэродромная инфраструктура противника, места хранения ракет, боеприпасов и топлива, цеха производства безэкипажных катеров и беспилотных летательных аппаратов. Кроме того, поразились пункты временной дислокации ВСУ, иностранных наёмников и националистических формирований, а также предприятия ВПК Украины.

В течение недели подразделения группировки «Север» освободили село Старица Харьковской

ЧИСЛЕННЫЙ ПЕРЕВЕС ВРАГА НЕ ОПРАВДЫВАЕТ ЕГО ОЖИДАНИЙ

Российские войска находят слабые места и продавливают оборону неприятеля



Формально западные руководители, возглавляемые администрацией США, запретили применять своё вооружение за пределами территории Украины. Причём это было главным условием оказания помощи вооружённым формированиям Киева. Однако сейчас некоторые страны, в первую очередь Франция, идут на попятную. И в Париже открыто звучат призывы разрешить использовать французские боеприпасы для атак вглубь России.

На фоне обсуждения в НАТО вопроса о допустимости нанесения Украиной ударов высокоточным оружием большой дальности по российской территории Зеленский, чьи президентские полномочия истекли 21 мая, истерит из-за отказа мировых лидеров ехать в Швейцарию на так называемую мирную конференцию по Украине. Его негодование адресовано, в первую очередь, лидерам глобального Юга, которые выступают против агрессии Запада в отношении России, за отмену санкций и прекращение конфликта.

области и продолжили продвижение в глубину обороны противника. Южная группировка освободила Белогорку, Клещевку и Андреевку в ДНР и улучшает положение своих войск. А войска

группировки «Центр» выбили неприятеля из населённого пункта Архангельское в ДНР.

Начало текущей недели ознаменовалось освобождением войсками западной группировки

27 мая населённого пункта Ивановка в Харьковской области. В этот же день группировка «Центр» освободила населённый пункт Нетайлово в Донецкой Народной Республике.

МОСКВА И МИНСК СОЗДАЮТ ЕДИНОЕ ОБОРОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

Российские современные оборонные комплексы и тактическое ядерное оружие надёжно прикрывают западные рубежи наших стран



Российская Федерация и Республика Беларусь сегодня близки как никогда раньше. Это убедительно показал визит в Белоруссию Президента России Владимира Путина, который состоялся 23-24 мая. В Минске прошли также переговоры министра обороны России Андрея Белоусова и министра обороны Белоруссии генерал-лейтенанта Виктора Хренова, посвящённые вопросам двустороннего военного и военно-технического сотрудничества.

2 стр.

БЫТЬ НА ШАГ ВПЕРЕДИ

Надо всё время опережать противника, и тогда победа будет гарантирована

В ходе посещения корпорации «Тактическое ракетное вооружение» 25 мая Владимир Путин провёл встречу с руководителями предприятий оборонно-промышленного комплекса России.

Президент в своём вступительном слове отметил, что совещание это планировалось давно. А поскольку правительство сформировано, и сейчас выстраивается работа по этому направлению, самое время собраться и сверить часы.

В ходе встречи обсуждался не только комплекс вопросов, связанных с перспективами разви-

тия оборонно-промышленного комплекса России. В повестке дня была и поставка в войска наиболее востребованных образцов вооружений и техники. Президент с удовлетворением отметил, что большинство предприятий в срок, качественно выполняют задания гособоронзаказа, а по ряду позиций даже с опережением графика.

2 стр.

Виват, Петербург!

ЦВЕТЫ ОСНОВАТЕЛЮ ФЛОТА РОССИЙСКОГО

Главком ВМФ принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых Дню Санкт-Петербурга

В честь 321-й годовщины со дня основания Санкт-Петербурга на Сенатской площади состоялась традиционная церемония возложения цветов к Медному всаднику - памятнику основателю города Императору Петру I.



В церемонии приняли участие председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко, полномочный представитель Президента России в Северо-Западном федеральном округе

Александр Гуцан, главнокомандующий ВМФ России адмирал Александр Моисеев, губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и члены городского правительства.

3 стр.

Идёт боевая учёба

ПОЛЬЗА ОБОЮДНАЯ

Слушатели главного военного учебного заведения страны ознакомились с учебно-боевой деятельностью североморцев

Традиционно в конце мая для участия в ежегодных практических занятиях на Северный флот прибыли слушатели Военной академии Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации. Офицерам предстояло в течение нескольких дней изучить боевые возможности Северного флота, систему организации взаимодействия и управления соединениями подводных лодок, надводных кораблей, авиации в соответствии с боевым предназначением, а также вопросы их обеспечения.

Практические занятия слушателей академии начались со встречи с представителями командования СФ, в ходе которой выслушали доклады об организационно-штатной структуре Северного флота, его назначении, составе, решаемых личным составом задачах и возможностях объединений, соединений, сил и войск флота, а также о развитии инфраструктуры в Арктике, в местах базирования подразделений СФ. Кроме того, они имели возможность ознакомиться с деятельностью территориального центра управления Северного флота.

Боевые возможности и тактику действий сил флота в море североморцы продемонстрировали в ходе комплексного учения «Кумжа-2024». В нём было задействовано 11 надводных кораблей, подводных лодок, судов обеспечения, самолёты и вертолёты морской авиации Северного флота. Слушатели академии с борта большого противолодочного корабля «Вице-адмирал Кулаков» наблюдали за развёртыванием сил флота, совместным маневрированием надводных кораблей, их взаимодействием с авиацией, организацией противовоздушной и противолодочной обороны.

Учение включало в себя несколько основных эпизодов. Так, на первом его этапе были продемонстрированы действия экипажей и сил противодиверсионной обороны по отражению нападения диверсионных разведывательных групп условного противника на быстроходных лодках.

9 стр.

Сотрудничество

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ К НАМ

Военные дипломаты дружественных стран посетили Северный флот



На прошлой неделе Северный флот принимал иностранных гостей - представителей военно-дипломатического корпуса дружественных стран, аккредитованных в Российской Федерации. Программой пребывания делегации военных дипломатов за полярным кругом предусматривались встречи с представителями командования Северного флота, посещение ряда воинских частей и кораблей, осмотр военной техники, знакомство с условиями службы моряков-североморцев, Кольским Заполярьем, а также культурная программа.

11 стр.

НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

5 стр.



ПОЛЕ - ШКОЛА БОЕВОГО МАСТЕРСТВА

8 стр.



ПОМОЩЬ ПРИШЛА ВОВРЕМЯ

11 стр.

